AOLEH|= FAQ

SEJONG TELECOM

SMART Biz

FAQv1.0

%2017 H 3 & 7[EC = RYEI/JSLICH



o
<
w
Kl
)
]
=)
<l

1.1 H|2H I} 7| LIX] e&LCt.

O ZHtU0

X0 47 B0l A 20t & 4 2

o
2 A

PC

o

1ol

StH ZHIAE HEE|LIR?

1.4 YoM 2 AFEL

o
=

ot 2HY R & S7|9 5|0 JASLICH =Bt 7|7|0M ==

7

L{Ct.

il

.I

I

A

| Xl A|

F2| X} H[O| X|of| M 2 4 B O] FHS L L.

pr
il

HHEE=

B

sehrtR?

1.6 StLi2| AlFo| A2 7171= R IHWMx| 7t

HE 7|7| M= Met2 RlELICh 17H2] ID = tH¥et 7|70 AZ0| 7hso Ha|shA| Sete += ASLIC

1.7 AOLEH|=7} 210l

te[] ol M 7171

1
il

CH [E 27| >H2Z 7|7

ol
A

1 7217}t

o= H

Ol J-sefLict. 2 El 717] 2[of= PC &

2302



AOLEH|= FAQ

1.8 2zl o] AIFol| HZE 7171 S 2 5 ALIK?

[H 27 >HZ I[7] (]l sliE Ao FE2E 7|17 S5ES 2lE = ASLIC

1.9 23 A JHAIEE &0l Selst= stHO| LE & S2|slof stLta?
NAFE &8 S2l= ADE H[ZE ALE0tHM +HEl= HAFE &dF1t 8 55 Sof chs 25t=

=)
REOZSILIS| Aol 2[x 221 A| HHEA| 2| E 8l{0F 0| 0] 7HsRfLIC. T, o tH

oy O

SOt LIH &

ri*

1.

=

0 2702 5IX| =0l ZHZE 202 EASLICH oftH F2171R?

my
ro

A

=
LICt. ot 22| Xt of3lf /T SHH S It Inactive HEN7ZL =[S W XS 2I0HRE = ASLICH

0

O AAELIE 7|7|0M FHLZE 7|7|E AH SH7LL H|ZRHS S HESHHA Xt 20tRE &

30
o>

OrX|2 o 2 E[ARXIY F2, 22| Xtol| 2|8 A0 AMHI=|[HAM 230t & 4= JAELICE

g
=
inl
rl
4T
x
-
01

2ol HEtH MEE 21 Hojg.

[ ] 00| 22 MEohet 2| AL BA| XIS 7 EAIFLICE AT B H0| MO 2 T2 HMZ 0|S5t0]

-1
0x
[0
mjo
)|)+
X
_|,__
11

0x
o
°
ifl]
oY
4

M2 S de 7y S}EOE 0| Soto] KM, H2ty W 52

HO

2.2 AHof| gl= ChE £ M Pt M2 oA stLtR?
M [ZEZ] OF0| 22 MEHBL0] [H2 R A2 PHS ZTksHof BLICHL TR ZRE AN SHHof| A [
%7 Ofo| 22 MEstel RAlo| (ot S 20| [F713 H2bH] bar 7h MAE| 0 Shetol] 713t THRI0|



o
o
_ = i
< o ox
T ;i
ﬂ ; 7 2 o
1 B N ) o
= RK o K ﬁo o :
2 f = ® = : :
Al = o ._|: : : :
o o o K > % :
H 2 a < = w ;
o om = 3 - :
= ¥ om 5 : : :
= <0 0 o : E :
: .Jl : Bl <k [ ._A._ o
P o = Bl o B3 : :
' i @ B o2 i m
A x._._o 5 m =l —_ o RO i =
Ll [N el ok © L Ry : :
Kl ol & & F X x O : ;
i : : xﬁ.x T s aﬂ 10 M_ [}
— I.+A_| :
| M F oK Do R : :
b = foll = 3 R : | E
=] = = I & I = 0 2 ;
: : 5 T = ol HO
U nir o o2 : os
<| o N C s ; 5 _u
*O +A_A ﬁ _| o- =0 e Mﬂ
- —l - A_I 1 = 2
= R & S = @m %S : %
z 55 a O N o K lats 10
|
ar — B o w X ot o : wu
Bl w or - o R ) L : :
B § o A 1N E
nIU__ : M_m = an oy W] :ﬂﬁ ._|o_._ % 0
orl = K <F mm = = = s ; : M_u
%0 of! gl B X S - D, @l 7 5 G :
: 1 : 3 o A KW o <k
i g I+ K 8l g o 45 .
]| s R R S W 48 g 50
| <l = Y K] W B F §
o o ol ol R) R oo % ; : ;
' @ KO O 5 o <+ o
q-_ B i O_ O_l K H_ - _ H_._ . e
5 = Hr = — oI RI . @_ 2 :
KF w2 Y S o K 2 B & 5
RF o or = 3 o or =) Jo = - : x :
- : ... 5 o ol = A = KO . Bl 40
mn = w2 il X T 2 %z 2 -
) ol = = Bl Ju r —_ = . I TN T o m =
o~ ol = ol 2 [u) 2 @ 2 : :
S 6! Lﬂ Bl = S I S K Iy W gl < -
: : = = 3 2 um m o i & n
o 0 T s & B H Al
N H N 4 £ 2 T T 3 R
~ ol < 2 1 < : Eo
x d Ou_ PO- ML m
N K ™

?

sl ?

|

=

.1O8xE=
22 2 G NX #of 7t



AOLEH|= FAQ

SLict.

L{Ct.

il
OF

HO| JHSEILICH O = 3l THU0)| OFRAQH Al

H0| Jhs L L.

A

Shotol AL

b X/l 100MB 7tX| X| @t QELICE.
oy

ol
= o
Oto[2 S

L
—

4 XH I}
Longpress(
HAE

—

.

3.3 MY R Ittt 2ol 80| o2 ELtR?

Fe OIYS 2OHE = ALIR?

Ho

<H

Ho

B RO ELHFM K.

=

=
| HIAIX2E = &+ ASLIC

o

ILIR?

—_

?

tof St AlH O
o] ALt

LICt.

k

o
=
oFX| gto B = HIA[X|
S
(=)

Iz
.
o
212 Xrfg £

A

.l

i

]

M xH ) HIAIX] AR 7| S2 F

-

Y
[¢]

O[Ol x| 7H==ofl X

| -
& &= 0| 0| x|

1 XE ol Ct

A 220l A

il
1:1 %4

—

i

—

-
O:

-
O:

3.7 71Z Lol M HoxHE F=ot1et B2 O] HAXIE 2 5= ALIR?

3.6 M2 HIAIXIS AfH|

3.8 353t
391



Shift+Enter & £ 2H

—

—

oM

=]

21l

b

?

AL

A shH =Lt
ol

1|

——
o

Enter7| SS 0|82 +

—

[

AOLEH|= FAQ

SLIC}
B(D)E =21 [MEW LI717()S MefstH g,

oflM L7t HoH of
A MEsiLER

¢

o

1|

——

of XHEHO|M M| S5t

HIAXIS 2HHIE 5= ALIR?
o

o2 siLiR?

k

|

—

.
o

o
—

ol rat

o
LS oM SHtEE LI

[

o3

t

x
(=]

1

1
THIIoME

3.15 x2S 23S L0 HX| 20| oA 5HH E|LtR?

3.10 M& Anj
3.12 2 Exel2 of
3.14 EH}R

3

ot 22lo| of x| LTt

ME
=N

ol

o

HE

al
=

FLH [LH o

o
=

I.

PE[ 0 mbd 2 G

x
(=]

f LY [Z2{2] > SmartBiz Z0]0l X

o
=

b

C|
[

o[olX|=

WA 7t 7+ LT

3

3.16 MY YoM A2 o]0|x|/mtA 2 ofC|of| MFEILIR?

> C|HIO|A X &S 7F> SmartBiz ZC]0f| MEE LTt



AOLEH|= FAQ

S YoM = AHIZE =715t

kl
HI
==}
ne
=2
2
ra
N
or
Ot
=
]
==

T
1=
=
N
or
rl:l
=
ORI
o
-
_C‘_
ofm
Jot
=
18
1o
0x
=

SHHQZ 0| Sot0] [AfH|] HES HEoIH sl T St LHHO| AtM[ELICE. Android TN = S&tF

SE0XM siE LHY Longpress(

ny
X
il
m
=
I
to
rir
ez
18]
N
or
mjo

Om
o]
=
Rt
H1

1z
>
N
_\,‘_

or

o
r
n

4.2 S0 (& = 8iZ)ol2tx FLCt.
E[AtAtO] 1:1 AHEO|L} St sie T at S5t 0|0 AS R 0|5 SH (& += §lZ)0l2t
EAELICH M HAX MSO|Lt S5t S2| 7|52 HIZEet= X2 0| St L 3L AT O|H2 2ol &

UL

4.3 ADIEH| X2 3} Aof|l= E3}27} Sag|X| gLQ?
Mgl 7 ADLEH| X2 £3} A0l WiFi/3G/LTE S RE S41 22014 S512 23} 10| S817} 75 ELICH
WiFi M= 100% 2B AFS 7H5310{ 3G &= LTE S0 = 229 H0|E{7} AREILICH(60 2 7|5

40MB)

4.4 QUMM 2 ADEH|= ©L0] 7H5E71R2?

7tSELICH ADEH|= 7| E il S S Yot YutHsto = e o F Erilet £~ QIS Lt

of xt= M| [H7]] 00|23 MEHSHH B3t & ME HAIXIE WSS LE SSHHHE &feldt= S

CHE SHHOZ 0|FE = ASLICE X 0 7|52 it F=20|=0f M2t ®ISELCt.

4.7 HIL|RE T HEO| LT XI2| & XFXIoH M HrHE 2lHO| & H0|X| ofR. HES 2

HIC|RZ o} HE SHH EfX[SHH B E0| A2tX| 1 HTH St 0| TA| ot Hf| HL|Ch SHH o E{X|otH HE0]

—

ChAl 2 LTt



AOLEH|= FAQ

4.8 PC 0\ 23 214|017t SZFotx| et&LCt.

BN ME ZSot= 7| S0|H, ADEH|= BE H& Al 2| X StH| [232IH0E 57| 2

o
fot
5
|H
HU
I
%

CH 2 E]E MRISHIS| Sele|FAIR. X172t R E|0{0F AS2I14017 HAE O SRELICY,

4.9 PC 21'HO| Ol CHE o HS MEHSIO A3 2IH|0fE += AULIR?

PC Ol A [AZ3213]|0{] O}0| 2 MEH A| [3tH 2 R3}7|

02t
o
it}
1%
|0
Hu
>
)
o
r
il
o
'l__‘
__
r
=
l-o
2
o
=
rt

[OHZ2|# 0] M H]S HEHSIO] THE o} HE MBS SR = ASLIC

4.10 AOIEH| = §3} 50|0{ & 24 W3S S = ALIR?

ADLEH|= S3t 0|0 = L Hot £=410] 7k S5HH Lt Het =4 A| ADEH|= SHE #2 Lit HotE
US| ADLEH| X S91E A& S2X| e = JSLIT

L MRFE= X BT HEIZTEWI-Fi ol M LTE &= LTE O M Wi-Fi 2 HEE of [HE/3

HEQZ CHA| EHE HEYLICE] 2t HIAIXI 7 LEELICE

4.12 E/H|C|E/AIRH|07t AL | ZREIUSLICE
LM EE SRR HES D T MEfTHEX| o2 20 [HESD 22 Eot7t ZREIUFLICH]

HAIX|2t &H St HZO| BOE 4 ASLICH 2CF XS AES ?IoH Y X HIER T 2HFoM 2 AHES

4.13 Lto| ADIEH| =t W & fMTIHS 2 Het £410] 7sE7tR?

ADEH| =9 HHEOUT| iE0 ¥ L= 2ol 2310] =|0UCHH st 2=410] ZHsELICE



AOLEH|= FAQ

5. 7|E}

5.1 20(EH| =& AF2317| 218t Android, i0S, #9] | & HE2 oY &|Lik?
ADHEH|Z 2HIY2 Android 4.2,105 9.0 HH 0| 4R E| K| BLICE HEEH ALS S QI5H EHte|

F UHOIESHFANR. &2 IEUMT ZE 7[S9 FES AHE0| 7hS38IH 28 M55 HT0| & &

Xpilel ADEH|= Aoz RUHMSHS 7L I E F2 [ $12 07012341234] YA 2 EQLCt.

5.3 HollA xHElO|L} = o] LS M ALIR?

JtsELIC 2ol [2E] ool 2 i AM U= [2E] E= HES MEsHH 20| o E LT

5.4 Woll M M3 = HAIX] 22 E0] X| LI} oA sHoFsiLER?

A E F4 Al Fto|2t/0r0| 2 /28 5182 AHEUCHE Fa AHZ 0] o

5.5 Android THol[A HHE]2| | X3} 2t2| S S H[sHOf 5t OlRfE FALUIIR?
Android EFZHOllA] BHE{2] £| X5t 2t2| 7|5 AL Al #O2FR S0 M Wi-Fi X 2 WIEIS AL8O| R of

2|5, 7% S0| YYH2= 2FIHA| ¢

mjo

& Lt

[0

3t AnpEH|

A

O|E2 2ol HiE 2| X[ HtE

SliAIsH FAMIR.

5.6%l2 2 = mjE 2 EIIR?

FHAH(WIi-FI) 22 HEEUS B3R FRE AE0| 7H55HA|

e
[
oy

X s 32 2L Al 7tsti ool 2Y

ClolH Rz Aol K2t H[0|E ArE 0] £atE = ASLICE



